
BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD
VAN DE GEMEENTE HAARLEMMERLIEDE EN SPAARNWOUDE
OP MAANDAG 11 JANUARI 2016 OM 19.30 UUR 

Aanwezig:
Leden: CDA: mevrouw I.C. Vink-Albrecht en de heren Th. van Heese,

H.J.M. Koelman en R.P. van Schie
D66: de heren F.J.M. Duits, H. van Dijk en S.J. Bier 
VVD mevrouw C.C.J. Breed-Vlaar en de heer H. Werner
GroenLinks: de heer G.M.M. Wehkamp
PvdA mevrouw D. Kerkhoff

Wethouders: de heren B.A. Graal, R. van Haeften en W.E. Westerman

Voorzitter: de heer P.J. Heiliegers
Griffier: de heer N.S. Voogd

1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de (ingelaste) vergadering. De vergadering is bijeengeroepen op verzoek 
van de fracties van CDA, D66, PvdA en VVD, met de heer Duits als woordvoerder. 
Hoofdelijke stemmingen, zo die plaatsvinden, beginnen bij de heer Van Schie (CDA). 

2. Vaststellen van de agenda
De raad stelt de agenda ongewijzigd vast.

3. Verlies van vertrouwen in wethouder Westerman
De fractievoorzitter van D66, de heer Duits leidt het onderwerp in. Hij deelt mee, ook namens 
de fracties van CDA, PvdA en VVD, een motie van wantrouwen in te dienen. Deze wordt 
uitgereikt. Hij leest de motie voor:

“De gemeenteraad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude in 
vergadering bijeen op 11januari 2016.

Overwegende dat:
Een opéénstapeling van niet nagekomen toezeggingen en dat de in zijn portefeuille 
behorende onderwerpen/projecten niet dan wel nauwelijks tot tevredenheid van de 
raad door de wethouder de heer Westerman van de gemeente Haarlemmerliede en 
Spaarnwoude daadkrachtig werden opgepakt;

De heer Westerman ondanks aandringen vanuit de fractievoorzitters van VVD, D66, 
CDA en PvdA (zij vertegenwoordigen 10 raadsleden) zijn positie niet ter beschikking 
wenst te stellen.
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SPREEKT UIT:

Het vertrouwen in wethouder de heer Westerman op te zeggen;

VERZOEKT de raad, gelet op het bepaalde in artikel 49 Gemeentewet, indien 
wethouder de heer Westerman niet onmiddellijk ontslag neemt, meteen het besluit tot 
ontslag van de heer Westerman te nemen.

En gaat over tot de orde van de dag,

De voorzitter geeft wethouder Westerman de gelegenheid tot een reactie.
Daartoe verzocht door de heer Westerman zegt de burgemeester toe bereid te zijn tot een 
persoonlijk gesprek met de heer Westerman over de gang van zaken.

De leden Bier, Kerkhoff, Wehkamp en Van Dijk geven een stemverklaring.
De voorzitter stelt vast dat de motie is ingediend namens 10 van de 11 leden. Niemand 
verlangt stemming. Vervolgens concludeert hij dat de raad de motie heeft aanvaardt.
De voorzitter vraagt aan wethouder Westerman wat zijn besluit is naar aanleiding van deze 
uitspraak van de raad, waarop de heer Westerman antwoordt dat hij geen ontslag zal 
nemen.

Met verwijzing naar artikel 49 Gemeentewet en de aanvaardde motie, stelt de voorzitter de 
raad voor te besluiten tot onmiddellijk ontslag van de wethouder via een schriftelijke 
stemming. Hij benoemt de leden Koelman, Vink en Werner tot stembureau. Het stembureau 
stelt vast dat er 11 stemmen zijn uitgebracht, evenveel als het aanwezige aantal raadsleden. 
Alle zijn geldig, met als uitslag: 10 voor en één tegen. De voorzitter stelt vast dat de raad de 
heer Westerman met onmiddellijke ingang heeft ontslagen.

4. Sluiting
Niets meer aan de orde sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 23 februari 2016

de griffier, de voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers
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